

## ***Развитие музыкальных способностей.***

1. Раннее проявление музыкальных способностей говорит о необходимости начинать музыкальное развитие ребёнка как можно раньше.
2. Не расстраивайтесь, если пение, движение ребёнка далеки от совершенства: количественные накопления обязательно перейдут в качественные.
3. Отсутствие какой -либо из способностей может тормозить развитие остальных. Значит, задачей взрослого является устранение нежелательного тормоза.
4. Не «приклеивайте» Вашему ребёнку «ярлык» -немузыкальный, если Вы ничего не сделали для того, чтобы эту музыкальность у него развить.
5. Чем активнее общение Вашего ребёнка с музыкой, тем более музыкальным он становится, следовательно, тем радостнее и желаннее новые встречи с музыкой.